¢). Kolom tinggi sebelah, balok overhang, memikul muatan terbagi rata, terpusat
vertikal dan horisontal,
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Diketahui : Konstruks: seperti tergambar.
L=10mh=Smh=6ma=Imb=dmc=6m.d=2m.
e 2m f=4mq~=1tm' P,=5ton, P, =2 ton

Diminta - Hitung dan gambarkan M, D dan N pada seluruh bentang.
Penyelesaian :
a. Reaksi Perlemakan.

R;=q.a=1_1=1ton

R:=q.b=1_4=4ton.

S H =0,
Ran + P2 = 0
R =+ P> = 2ton (kekm).

ZMn =0.
Rav . L-Rass.(le—h)-R; .(L+%a)-R>.(L-%b)y+P;y.d+P>.f= 0
Rav = Rayt . (e ~hyyL +R, . (L + VaayL + Rz . (L~ % byL - P .bL
- Py .d'L
=2 (6-5)Y10+1 (10+%_1)VI0O+4 (10-%.4)y10-5.210
~-2.4/10
=02+105+32-1-01.8
Rav = 4 2 65 1won (keatas).

ZM,\ =0,
~Rgy.L + P, . (L+d) +P; . (h)~e)~-R;,,Yaa+R; . %b=0
Rav =P . (L+dyL +P: . (hh—-e)lL-Ri.%aL+Rz.%bL

=S5.(10+2)10+2 _(5-2)10-1.% . 1V/1I0+4 % . 410
=6+06-005+08



Ry = + 7.35 ton (keatas).

Kontrol :
VvV = 0.
Rav *Ryyv - R, ~R; P, =0
265+735-1-4-5 =0 ... (memenuhi).

b. Gaya Iintang.
Dap =+Rau=+2ton.
Dpa = Dap=+2ton
Dpc =-q.a=-1.1=-1 ton.
Dy =+ Ravt+Dpec=+Rav—q.a=+265-1=+ 165 wwn
Do =Dps-q.b=+Rav-q.(a+b)=+265-1.(1 +4)=-235 ton.
Dec =Dge=-235ton.
Dy =DragtRuyy=+Ryv-q.(a+b)+ Ryy=-235+735=+5 ton.
Atau,
Dgy =+P;=+ Ston.
Deag =~ Ran=- 2ton.
Atau,
Dpag™= ~2 ton.

c.Momen.

Ma =1

Mpa =+Ran.h=+2.5=+10tm".

My =-%q.a=-%.1.7=-05tm"

Mp: =+Ran.h-%q.a°=+2.5-%.1.1=+950tm".

Mg =+Rav.b+Ray.h-%q.(@+b)
= 4+265.44+2.5-%.1. (144 =+10,60 +10- 12,50

Mc =+RI10tm’.

Mg =+Ruav. L +Rye by -R . (L+%a)-R. (L-%Db)
=+265.10+2.5-1 . (10+%.1)-4 .(10-%.4)
=+265+10-105-32

Mg =-6tm’.

Mg =-P1.d=-5.2=-10tm".

Mgz =+Rav.L +Ry.hy~-R . (L+%a)~-R;.(L-%b)+P,.d
=+265.10+2.5-1.(10+%.1)-4 .(10-% .4)+5.2
=+265+10-105-32+10

My =+4um’.

Atau,

M@ =+Pr.e=+2.2=+41Lm’.

My =4+Rav.L +Ryy.(thy~e)-R,.(L+%a)-R;.(L-%b)+P,.d
=+265.10+2. (5-2)-1 (10+%_.1)-4 . (10-% . 4)+5.2
“-4+265+6-10,5-32+10

Mt =0tm’.
My =0tm';
My, =0tm’,

Momen maksimum positip pada dacrah D-E,
Mxi =Rav.xi+Ran.hi-Ri.(a+x1)-%.q.x1°
Dxi =dMx/dx; =0
RAV —R' “q.X =0
X3 =(Rav-Ry)Vgq



=(2,65 - 1)1
Xy = 1,65 m (dan D)

Mt =265.165+2.5-1_(1+1.65)-%_1_(1.65)
=+ 1036125 tm".

Letak titik dimana momen sama dengan nol (dari ki),
My =Rav . (b+x3)+Ryyy . h)~-R,.(.a+b+x3)-R; . (“a.b+x3)=0
265. (4 +x)+2.5-1. (A.1+4+x2)-4_(4~.4+x2)=0
265x2-x2-4x2+265 . 4+2.5-1.45-4.2=0
~235x;+ 106+ 10-45 -8=0
X2 = (20,6 - 12,5y2 35
= 3,45 m (dan G).

Maka letnk momen sama dengan nol dari tink D,
X3 =b+x=4+345=745m.

Apabila letak momen sama dengan nol ini dihitung dan kanan kekirni,
Mxi =Rav.xs+Prr.e—P.(d+x)=0
735. x%+2.2-5.RQ+xd=0
7.35!4-5.\""“ 4-10=0
235x4-6=0

Xg = 6235= 2,55 m(dari E)

(L-x)=10-255=745m (dan D) ....{memenuhi)
d. Gaya Normal.

Nan = Ryy = 2651ton (tekan).

N(:() =10

Npe =+ Ran=+ 2 ton (tank).

Nes = ~Rgy ™ —~ 7,35 ton (tekan).

Ny =0

4

= ®»l 1

R‘VT EE
+ L —T—R“

Gambar 17 : Putaran momen pada titik D dan titik E,
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Gambar 19 : Distnbusi gaya-gaya pada ¢lemen struktur (balok/kolom) dengan cara freebody,



